



**FELCSÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
POLGÁRMESTERE**

H-8086 Felcsút, Fő utca 75.

Tel: +36 (22) 594-036 Fax: +36 (22) 253-481

E –mail: polgarmester@felcsut.hu

Ügyiratszám: F/97-1

/2014

Tárgy: hulladékkezelési közszolgáltatás ellátása
Felcsút településen

Ügyintéző: Dr. Sisa András

**Depónia Hulladékkezelő és Településtisztasági Kft.
Steigerwald Tibor ügyvezető igazgató**

Székesfehérvár

Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr!

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagjaként Felcsút településen jelenleg – 2013. december 1. napjától – a Velencei Tavi Hulladékgazdálkodási Kft. látja el a közszolgáltatói feladatokat. A Társulással történő szerződéskötést követően ismereteink szerint az új közszolgáltató a Depónia Kft. lesz, amely alvállalkozóként veszi igénybe a fenti gazdasági társaság eszközeit és kapacitását.

Ezúton kívánom tájékoztatni Tisztelt Ügyvezető Igazgató Urat arról, hogy a Velencei Tavi Hulladékgazdálkodási Kft. által végzett közszolgáltatás településünkön számos kívánni valót hagy maga után, és jelentős szakmai visszalépést eredményez korábbi szolgáltatónk, a Saubermacher-Bicske Kft. felkészültségével, és annak szolgáltatásával összehasonlítva.

A folyamatosan felmerülő problémákat több alkalommal szóban és írásban jeleztük a Velencei Tavi Hulladékgazdálkodási Kft. részére, azonban a szolgáltatás minőségében érdemi javulást nem tapasztaltunk. A Velencei Tavi Hulladékgazdálkodási Kft. részéről – többek között és a teljesség igénye nélkül – nem kielégítő szolgáltatás a lakossági fűtésrendszerekből származó szilárd égéstermék kezelése, a szelektív hulladékgyűjtés módja és gyakorisága, a kihelyezett gyűjtőedényekben való „turkálás”, a túl nehéznek ítélt gyűjtőedények elszállításának megtagadása. A lakossági elégedetlenség szintjét jelenleg már olyan magasra értékeljük, mely a továbbiakban nem tartható, továbbá a közszolgáltatás minőségi szintjében ekkora visszaesést kommunikálni nem tudunk és nem is kívánunk.

Fentiek alapján a szolgáltató szakmai felkészültsége megkérdőjelezhető, szakmai alkalmatlansága részünkről vélelmezhető.

Ennek megfelelően azzal a javaslattal élünk, hogy a Társulás által kiírt közbeszerzés során közszolgáltatóként kiválasztott Depónia Kft. a Velencei Tavi Hulladékgazdálkodási Kft. helyett a megfelelő felkészültségű, és minden jogszabályi feltételnek megfelelő Zöld Bicske Kft.-vel kössön alvállalkozói szerződést, és általa biztosítsa a továbbiakban Felcsút település hulladékkezelési közszolgáltatásának ellátását. Ezzel a döntéssel Önök megbízható és megfelelő szinten szolgáltatni képes teljesítési segédhez jutnak, településünkön a hulladékkezelési közszolgáltatás minőségi szintje helyreáll, és így elkerülhető mind a Velencei Tavi Hulladékgazdálkodási Kft.-vel, mind a Hulladékgazdálkodási Társulással kapcsolatos további hatósági és jogi lépések megtétele.

Felcsút, 2014. január 22.

Támogató döntésében bízva, tisztelettel:

Mészáros Lőrinc
polgármester

